

# В полуфинале игры лиги КВН «Кавказ» ставропольцы доказали свое право именоваться веселыми и находчивыми

3 ноября 2017



В краевой столице в концертном зале Дворца культуры и спорта прошли полуфинальные игры региональной лиги КВН «Кавказ».

Ставропольским ребятам конкуренцию составили команды не только со всего края, но и из других регионов Северного Кавказа.

На сцене за выход в главную игру сезона на протяжении двух дней сражались команды: «Сборная ИЭиУ» Северо-Кавказского федерального университета, «Сборная ДагГАУ» из Махачкалы, «Мира 310» Ставропольского государственного медицинского университета, «Сборная ИДНК», «Сборная Элиста», «Михаил Дудиков» СКФУ, «Уже не надо» из столицы Кабардино-Балкарии, Михайловский «Колосок», «Сборная ДГУНХ» и команда из Ставропольского государственного аграрного университета «Те самые ребята».

По итогам веселой и зрелищной битвы в финал сезона вышли «Михаил Дудиков», «Те самые ребята», «Колосок» и «Сборная ДагГАУ». Еще одним решением жюри в финал прошли «Уже не надо» и «Сборная ИДНК».

Участники ставропольских команд доказали свое право именоваться веселыми и находчивыми.

В преддверии Дня народного единства выступления участников были полны

шуток о кавказском гостеприимстве и дружбе народов. Ребята также затронули актуальные темы сегодняшнего дня. По результатам игр полуфинал получился ярким, задорным и очень смешным.

Все команды-финалисты лиги КВН «Кавказ» встретятся 3 декабря в главной игре сезона.

Пресс-служба администрации города Ставрополя